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IIPOXOXH: H didpxeta twv efetéoewy efvan peig dpeg. ‘Ol tar Départar elvan oodivapa (2
ovédeg to xadéva). Karf) Eriruyle.

Oépal : Av A € R™ ebvar ouppetpixds ot Detixd optopévog, va anodelfete 6Tt o ot
nbvaxeg A? xanw A™! elvon ouppetpicol xon Detind oplopévor.
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Oépa 2 : Albvetat 10 ypopuxd clotua Az =bérov A=| -1 2 1 ) xot b = ( 0 )

0 1 2 1
Na eZetaato0v wg npog T olyxAon xau va ouyxprdoty petadd twv ot pédobot Jacobi, Gauss-

Seidel xau 1 BéAtioTn SOR . E1n ouvéxeta va yivouv duo eraveriderg tng puedddou Gauss-Seidel
ue apyxé ddvuopa @ = 0,

Oépa 3 : Alveton 10 ypapuwxd cbotnua Az = b, 6nou

2 -1 1 0
A= -1 2 -1 ], 6=[14|.
TR e 0

Agol anoBé(Eete 6t 0 A elvon etnd optopévog, va ANoete 1o oUoTnua e tn pédodo culuywy
xhloewy we apyd didvuopa (@ = 0. (Na Srtnpelte xhdoporta xaté Toug UTOAOYIOUOUS.)

Oéua 4 : Na hudel 1o ypopuxd mpdPinua edaylotwv TeTpaydvey ming ||b — Az|l;, ye A =

1 -3 2
e
1 f | b= (0 2 3 1)T, ue to olotnua Twv xavouxdv eEloGoEwY X
f

1: 53--1
pe v QR avéiuon yenowonowdvtag tov adyépriuo Gram-Schmidt opdoywvornoinong. Ltn
ouvéyeta, va Ppedel n T ming ||b— Az|l2. (Na ylvouv oxpiBels npderg pe prlixd xon xhdoparta
O TOUS UNOAOYIOUOUS,)

11 -3
pwv duvduewy pe Tov ahybprdpo ™G ||+ [l X0t pe apyixd Brdvuopa 2@ = (0 1 0)7, va ylvouv
buo enavahfbelg yi Ty mpooéyylon e uxpdTEENG arbAuta WOt Xt Tou avtioTotyou
woblaviopatog. H Abon twv ouotnudtey va yiver e v LU ropayovronomon. (Na ylvouv
oxpifelc mpdew pe xhdopato 0T0UG UTOAOYIONOUS.)
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Oépa 5 : Alvetat o nlvaxag A = ( 21 -1 ) Xpnowonowwvtag ) uévdodo twv aviiotpo-



